

讨论以美国为首国际联盟撤离伊拉克问题

# 撤军,伊美启动首轮对话

据新华社巴格达1月27日电(记者李军 段敏夫)伊拉克总理媒体办公室27日发表声明说,伊拉克和美国当天启动首轮对话,讨论结束美国主导的国际联盟在伊拉克的存在。

声明说,伊拉克总理苏达尼主持了首轮对话,但没有公布更多细节。

伊拉克外交部25日宣布,伊拉克和美国将启动高级军事委员会对话,推动制定具体时间表,确定美国主导的国际联盟顾问在伊驻留期限,并开始逐步减少驻伊顾问数量。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,驻扎在伊拉克和叙利亚的美军屡遭袭击。伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”承认实施了多起袭击,声称这是对美国支持以色列打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的回应。

美国2003年发动伊拉克战争,2011年年底从伊撤军,仅留少量驻军。极端组织“伊斯兰国”2014年夺取伊拉克西部和北部大片地区,美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟随后增兵伊拉克。2022年1月,伊拉克总理新闻办公室发表声明说,国际联盟的战斗任务已结束,伊军方已接管所有军事基地,一些从事顾问工作的外军人员仍留在伊境内继续为伊安全部队提供支持。

# 以指控联合国援巴机构员工参与袭以

## 美国等多国宣布暂停对其提供资金

近日,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)多名员工被指控参与去年10月巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)针对以色列的袭击。欧美多个国家27日宣布暂停向该联合国机构提供资金。

近东救济工程处主任专员拉扎里尼说,以色列方面向该机构提供了参与袭击人员的相关信息。近东救济工程处已经解除涉事员工的合同并启动相关调查,任何参与“恐怖行动”的员工都将被追责,受到刑事起诉。

拉扎里尼没有提及涉事员工的人数和其他细节。

美国国务院发言人马修·米勒在一份声明中说,近东救济工程处有12名员工受到指控。美方将审查相关指控并评估联合国的相应措施,在此期间暂停向近东救济工程处提供额

外资金。

加拿大、澳大利亚、英国、德国、意大利、荷兰、瑞士和芬兰随后也以相同理由,宣布暂停资助近东救济工程处。

拉扎里尼27日对这些国家暂停出资表示“震惊”。他说,近东救济工程处失去资助将影响整个地区的人道主义工作,尤其是在加沙地带,“加沙地带的巴勒斯坦人不需要这样额外的集体惩罚”。

巴勒斯坦外交部称以色列对近东救济工程处的指控为“宣传攻势”。哈马斯谴责以色列“威胁”近东救济工程处,呼吁联合国和其他国际机构“不要屈服于威胁和勒索”。

巴勒斯坦解放组织秘书长侯赛因·谢赫在社交媒体上呼吁宣布暂停支持近东救济工程处的国家“立即撤回决定”,因为切断救助将带来政治和

人道主义风险。

以色列外交部长卡茨27日说,他将推动以色列政府出台一项政策,使近东救济工程处在本轮巴以冲突结束后无法在加沙地带运营。

据德新社报道,近东救济工程处在加沙地带有多达1.3万名雇员,绝大多数为巴勒斯坦人。以色列媒体先前报道称,近东救济工程处雇用的一些教师对哈马斯偷袭致死大量以色列人表示“庆祝”,哈马斯扣押的人员中有人是被该机构雇员劫持并带到加沙地带。这些报道均未得到核实,可信度存疑。

联合国秘书长发言人迪雅里克说,联合国秘书长古特雷斯已承诺,将对近东救济工程处进行全面且独立审查。

王宏彬(据新华社电)

# 阿根廷知名国家公园着火

## “火势失控”,消防人员正奋力阻止大火蔓延

阿根廷消防人员27日说,一处著名国家公园发生火灾,“火势失控”,消防人员正在奋力阻止大火蔓延到两座邻近城镇。

法新社援引消防人员的话报道,洛斯阿莱尔塞斯国家公园火势迅猛,

过火面积已达大约600公顷。

据公园应急部门主管马里奥·卡德纳斯描述,“火势已经失控”,当前灭火条件“不理想”,“我们遭遇大风和高温天气,这使得灭火工作困难重重”。

洛斯阿莱尔塞斯国家公园位于阿根廷南部巴塔哥尼亚地区,已列入《世界遗产名录》,以冰川、湖泊和森林景观著称。当下正值南半球夏季,巴塔哥尼亚地区往年夏季凉爽多风,但今年气温屡屡突破40摄氏度,眼下已有两省因高温及火灾风险宣布进入紧急状态。

消防人员27日继续灭火,力图阻止火势蔓延到附近的埃斯科尔、特雷韦林两镇。

杨舒怡(新华社电)

践行初心使命 书写时代华章

# 党媒服务进万家

2023, 我们已走进社区、校园、乡村.....  
2024, 我们继续出发, 一路向前!

合作伙伴持续 招募中

招商电话

23602780  
23602794

三办单位:  
天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司  
天津市海河传媒今晚报有限责任公司

党建引领 | 社企联建 | 融媒采风  
知识讲座 | 党报热线 | 招生咨询

